PATRÓN DE YATE

Andalucía, Marzo 2010
NAVEGACIÓN (CARTA)

Para aprobar es imprescindible  dejar constancia de  los cálculos  necesarios para la resolución correcta del problema, además  de estar bien trazado y rotulado en la carta.


1. El día 08 de febrero de 2010, al ser HRB = 10:00, obtenemos demora verdadera al faro de Cabo Espartel 070º y distancia 8 millas. Situados, damos rumbo a pasar a 3 millas del faro de Cabo Espartel, con velocidad del buque 10 nudos y con  viento del NW que nos abate 5º.

Al tener el faro de Cabo Espartel por el través, entramos en zona de corriente de Rc = SE e intensidad horaria 3 millas, con el mismo viento, y damos rumbo al Puerto de Barbate (punto de llegada: luz roja de la farola del puerto). 

El desvío de la aguja es ─2º (menos) y la información que da nuestra carta sobre la declinación magnética es la siguiente: 7º 00´ W 1995 (4´E).
La corrección total y el abatimiento son los mismos para todo el ejercicio.

Calcular el Ra  para llegar al puerto de Barbate y HRB de llegada

2. El  15 de marzo de 2010 nos encontramos en el Puerto español “BRAVO” (puerto patrón) de la costa mediterránea, con un adelanto de 1 hora respecto a UTC. En el anuario de mareas figuran los siguientes datos:

	Fecha
	Horas T.U.
	Alt/m

	15 de marzo
	06 20
	2,96

	15 de marzo
	12 01
	1,12

	15 de marzo
	18 31
	3,12

	16 de marzo
	    00 50
	1,07


¿Qué sonda tendremos a las 16:00 Hora Oficial, en un lugar en el que la carta marca una profundidad de 3 metros? (4 puntos)
Puntuación: Además de las puntuaciones indicadas para cada apartado, 2 puntos más por la realización correcta de los dos ejercicios. 

La nota de los ejercicios prácticos equivale al 70% de la nota final de Navegación

PATRÓN DE YATE

Andalucía, Marzo 2010
NAVEGACIÓN TEORÍA


1. Conceptos de LATITUD Y LONGITUD (1 punto)


2. ¿En qué consiste el Sistema de Identificación Automática de buques (AIS)? 


3. ¿Cómo podemos atenuar el efecto de la mar en la pantalla de un radar? 


4. En un lugar de coordenadas l = 50º N, L = 165º W es Hz = 16h 00m del día 26 de Marzo 2010. ¿Qué Hz y de qué fecha será en otro lugar de coordenadas l = 25º N, L = 174º E?


5. Un buque sale del punto A de latitud = 45º S y longitud = 82º E, y se dirige al punto B de latitud =15º S y longitud = 101º W. Calcular la diferencia de latitud y longitud (con sus signos) que recorrerá el buque.
La nota del examen teórico equivale al 30% de la nota final de Navegación
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METEOROLOGÍA Y OCEANOGRAFÍA
1. Describir las características principales de las depresiones.

2. Clases de nubes
3. Formación de nieblas
4. Tipos de frentes
5. ¿Qué es la persistencia?
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RADIOCOMUNICACIONES
1. Señal de alarma. Objeto y empleo

2. Frecuencias de transmisión del mensaje de urgencia

3. Significado de la señal “mayday relay”

4. Acuse de recibo de un mensaje de socorro

5. Radiobalizas de localización de siniestros

6. Poner un ejemplo práctico de un mensaje de socorro
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LEGISLACIÓN

1. El remolque en la mar. El remolque como auxilio o salvamento

2. Tratamiento de residuos

3. Reglas para prevenir la contaminación por las aguas sucias de los buques

4. Concepto de zona de influencia económica
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SEGURIDAD
Estabilidad y flotabilidad. Maniobras

1. ¿Cuándo se puede decir que un buque se encuentra en equilibrio?

a. Cuando el metacentro no varía
b. El centro de carena está en el plano diametral
c. El desplazamiento y el empuje son iguales y están en la misma línea de acción
d.  Todas son correctas
2. ¿Qué efectos tiene un traslado de peso en dirección vertical hacia arriba? 

a. Aumenta la estabilidad
b. Disminuye la estabilidad
c. Aumenta el desplazamiento
d. Aumenta el calado de la embarcación
3. ¿Qué efectos produce un traslado de pesos de proa a popa en un buque que se encuentre en aguas iguales?

a. Un asiento apopante
b. Un asiento aproante
c. Un aumento del desplazamiento.
d. Un aumento del volumen de la carena
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SEGURIDAD
Propulsión mecánica
Teniendo una existencia de combustible de 270 litros en los tanques, determinar cuántas horas podremos navegar si el consumo específico lo consideramos de 230 g/kWh (gramos por kilovatio efectivo y hora) desarrollando una potencia efectiva de 400 kW. Densidad del combustible 0.84 kg/l.
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SEGURIDAD
Procedimientos y equipos de seguridad
1. La revisión de las balsas salvavidas debe hacerse…

a. En el centro autorizado pora la comunidad autónoma donde se expida el Certificado de Navegación

b. En la estación de servicio autorizada por la Administración del Estado

c. En una Escuela de Náutica homologada por la comunidad autónoma donde se expida el Certificado de Navegación

d. En las instalaciones que para ello existen en los puertos deportivos

2. Una balsa fue fabricada el 10 de Mayo de 2007 y entró en servicio en nuestra embarcación según el certificado el 10 de Noviembre de 2008 ¿cuál es la fecha tope para realizar la revisión?

a. 1 de Mayo de 2008

b. 10 de Noviembre de 2008

c. 10 de Mayo de 2009

d. 10 de Noviembre de 2009
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SEGURIDAD
Primeros auxilios
Normas generales para redactar un mensaje radio-médico
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